

时政头条

燃料油开始全额征收消费税

每升征收 0.1 元,石脑油、溶剂油、润滑油按每升 0.2 元征收

昨日,国家财政部和国家税务总局下发关于调整部分成品油消费税政策的通知,自今年1月1日起,对石脑油、溶剂油、润滑油按每升0.2元征收消费税,燃料油按每升0.1元征收消费税。专家表示,在2006年开征消费税的产品中,这些品种已被纳入开征范围,但仅按30%征收,此次全额开征将对整个行业的生产和需求有重大打击,产品价格将大幅度上涨。

对这些成品油全额开征消费税早前曾有传闻。广东省油气商会油品部部长姚达明介绍,这是将原来的消费税从30%提高到100%。据介绍,自2006年4月1日起,国家进行了自1994年税制改革以来最大规模的一次调整,其中,对航空煤油、石脑油、溶剂油、润滑油、燃料油开始

征收消费税。为适当缓冲对价格的影响,政策出台时先按应纳税额的30%征收,对航空煤油暂缓征收消费税。

此次,没有对汽油和柴油的消费税税率加以更改,目前这两种油品的消费税分别为0.20元/升和0.10元/升,与2006年一致。

据《信息时报》

国家有望发给烈士遗属褒扬金

标准为烈士牺牲时上一年度全国职工平均工资的15倍

国务院法制办公室19日在其官方网站上,公布了《烈士褒扬条例(征求意见稿)》。根据该征求意见稿,国家对烈士遗属发给烈士褒扬金,标准为烈士牺牲时上一年度全国职工平均工资的15倍。

征求意见稿规定,烈士的子女、兄弟姐妹本人自愿,且符合征兵条件或者录用为公务员条件的,在同等条件下应当优先批准其服役或者录用为公务员。

此外,征求意见稿中,将“牺牲情节特别突

出,堪为后人楷模的”列为评定烈士的情形之一。

征求意见稿还规定,任何单位或者个人不得在烈士纪念设施保护单位范围内为烈士以外的其他人修建纪念设施或者安放骨灰、埋葬遗体。

据新华社电

香港上半年将拟定淫褻及不雅品管制条例

艺人“不雅照”事件引起社会对淫褻及不雅物品评级标准和制度的争论,香港商务及经济发展局局长马时亨表示,十分关注事件对青年人的影响,政府将在上半年内完成检讨淫褻及不雅物品管制条例,最快下半年咨询公众。

据《新快报》

日本称中国鲑鱼检出敌敌畏

记者昨天从国家质检总局获悉,得知日本一批所谓中国加工的鲑鱼产品被日本企业检出敌敌畏农药残留后,国家质检总局高度重视,于2月18日晚即与日本厚生省取得联系,愿意加强协作,尽快查清事实。质检总局已立即责成山东有关企业暂停出口,并立即下架和召回有关涉嫌污染的产品。目前,中国检验检疫机构正全力开展调查工作。

对于输日出口冷冻鲑鱼被检出敌敌畏残留一事,中方有关加工公司表示,该公司从未购买、储存或使用敌敌畏,生产车间也未使用任何杀虫剂。

据《北京晨报》

三峡工程年底前竣工验收

记者从中国三峡总公司2008年工作会议上了解到,已施工建设16年的三峡工程,今年年底以前将做好竣工验收准备,相应前期工作已陆续展开。

据新华社电

2033年中国人口预计高达15亿

中国人民大学社会与人口学院院长翟振武教授昨天接受记者专访时指出,2033年中国人口将达到一个高峰,人口总量预计接近15亿。目前中国的人口增长率是正常的,未来要保持目前的低生育水平,既不能过低,也不能过高。

据《羊城晚报》

许霆恶意取款案22日重审

19日下午,许霆的辩护律师接到广州市中级人民法院《出庭通知书》,通知称:“广州市中级人民法院定于2008年2月22日9时开庭审理许霆盗窃一案。”许霆的律师称将仍然坚持无罪辩护。这是从1月16日广东省高院裁定发回广州中院重审以来,许霆案的最新进展。

据《新快报》

影像中国



北大老子雕像惨遭断指

“太可恨了,谁这么不文明呀!”昨天北京大学的一名同学经过老子雕像时,看到雕像的十个手指都惨遭断裂后气愤地说。昨天下午在北大,记者看到约两米高的雕像矗立在治贝子园前,老子神态威严,他置于胸前的双手十指都被弄断,右手的五指齐根断掉,左手手指稍好些,都只被弄断了半截。同时,老子右眼眉毛也被弄断了半截。

据了解,雕塑《老子》是校友赠送给母校百年生日的礼物,底座上还刻着“哲系八二慰北大百年”字样,当年从南方运到北大也花了不少工夫。

据《竞报》

华南虎照二次鉴定结果仍未公布

陕西省政府新闻发言人办公室称,不能确定是否已经开始鉴定

今天距陕西省林业厅宣布发现野生华南虎已有131天。陕西省林业厅就“草率发布发现华南虎的重大信息”2月4日发出的《向社会公众的致歉信》中称,虎照二次鉴定“按照国家林业局和省政府的要求,已经做了大量工作,我们将继续予以推进”。春节长假过完,鉴定结果仍然朦胧无踪,甚至鉴定是否已经开始都没有确定的消息。

国家林业局新闻发言人曹清尧在去年12月27日的访谈中回应网友,陕西省林业厅已经将照片送到了国家权威机构进行鉴定,鉴定目前已取得突破性的进展。

打虎派代表人物傅德志在博客上引用网络报道称,二次鉴定根本还没开始:“鉴定工作遇

到了未曾预料到的困难,因为该事件并非刑事案件,并未走入司法程序,全国为数不多的权威鉴定机构没有一家愿意接手这项工作,为了保证鉴定的公正性、合理性,又不能找民间或其他组织来鉴定,因此二次鉴定结论才拖延至今。不过政府也正在积极想办法,全力推进鉴定工作。”

2月13日,陕西省政府新闻发言人办公室一位不愿透露姓名的工作人员对记者表示,省政府也非常关注鉴定的进展,也非常着急,但目前鉴定进行到哪一步他还没有得到陕西省林业厅的明确回复。记者问,能否明确回答鉴定是否已经开始,鉴定单位是哪一家?该工作人员表示,年前林业厅曾通报说还在找权威单位,现在进展没得到通报。

据《南方都市报》

日本天价大米再次登陆中国

最贵的1公斤99元,价格是日本国内近3倍

去年,日本天价大米畅销北京、上海,引起轰动。近日,日本第二批50吨大米登陆中国,并将在广州上市。此批大米品种与上次一样,包括40吨新潟县产的“越光”和10吨宫城县产的“一见钟情”,价格不变,分别是每袋(2公斤)198元和每袋(2公斤)188元。这是去年12月中日两国政府决定追加的150吨日本大米中的一部分。

记者了解到,“越光”和“一见钟情”大米

在中国的售价,比日本国内贵了很多,是日本国内售价的2-3倍。“在日本,同样品种的大米,每袋2公斤的售价,合60-70元人民币。”日本农林水产省官员泽藤正明介绍说。此外,它们在中国香港的售价,也比在中国内地便宜。泽藤正明告诉记者:“同样类型的大米,在香港每公斤的售价约合65元人民币。我们估计,在中国内地,也大概卖这个价钱,但没想到1公斤卖到了99元,比香港卖得贵,觉得有些意外。”

据《广州日报》

新鲜代言 郑州 Baby

今天你代言了吗?

马婉婷

年龄: 百天

奇妙寄语: 健康快乐

上榜理由: “超龄新童”

网络热度: ★★★★★

www.dazhongyuan.com

Te: 0371-6771 9599 6797 7059

地址: 大中原·奇妙儿童摄影(郑州市沙湾公园北门)

免费报名